Jag vill bli filmad när jag blir knullad!

Jag har en dröm…jag vill bli filmad! 
Inte ställa filmkameran på ett stativ i sovrummet. Inte låta min man hålla den. Nej jag vill ha någon med oss där i rummet, en tredje person som är närvarande och förevigar vår lust och hetta! 

Först måste jag finna denna någon. En man! Jag vill ha en man som håller i kameran. Förmodligen annonserar jag och talar om, att jag och min fantastiska karl…mannen som delar mina lekar och fantasier…vill ha ytterligare en man med oss i sovrummet. Vi måste nog ses alla tre i förväg för att känna att personkemin stämmer, så jag bestämmer mötesplats på ett café i stan. När vi sätter oss vid bordet med skummande kaffekoppar, känner jag ilningar lika heta som kaffet fara genom kroppen och centreras i mitt hungriga sköte. Han som sitter framför mig, ska vara med när min lilla fitta knullas…när min mun fylls med kuk…när jag skriker ut min orgasm! 

Jag berättar för honom vad jag vill, vad jag ser. Och jag ser i hans blick, att tanken tänder honom. Jag sneglar mot min man och han nickar knappt märkbart. Vår kameraman är godkänd! 

Så jag bjuder hem honom en lördag förmiddag. För att ljuset i mitt sovrum ska avslöja alla detaljer. Vi dricker kaffe först och resonerar lite om vad vi är ute efter. Jag styr samtalet, för det här är min dröm. Min man är villigt med på att ge utlopp för denna fantasi, och han njuter av att se min upphetsning när jag inser att det är nu det ska ske! 

Vi går in i sovrummet och vår kameraman klär av sig och sätter sig i en fåtölj bredvid sängen. Han smeker sakta sin kuk och det hörs ett pipande ljud när han sätter på kameran. Vi har kommit överens om att han ska filma allt på nära håll, vara så delaktig han vill men bara med kameran…och att han får njuta och tillfredsställa sig själv hur mycket han vill. 

Min man knäpper långsamt upp knapparna i min blus och kysser varje centimeter hud han blottar. Han säger åt mig att stå alldeles stilla och ber kameramannen att filma mitt ansikte, så att man ser min stegrande upphetsning. Kjolen och trosorna glider av och när hans tunga når mitt sköte, flämtar jag till. I kameran ser man mina ögon spärras upp en aning och läpparna säras av kåthet. 

Filma min fitta när han slickar mig, flämtar jag åt kameramannen. Jag står fortfarande upp, så min karl knuffar ner mig på sängen och särar mina ben, så att kameraögat ska kunna se. Han slickar och suger hungrigt och kör samtidigt in ett par fingrar i min fitta. Hans fingrar blir alldeles blanka, där de glider in och ut i min redan plaskvåta fitta. Vår kameraman står tätt intill honom med kameran riktad ömsom mot mitt sköte och ömsom mot mitt ansikte. Jag gnyr av kåthet nu och pressar mig närmare den härliga tungan och munnen. Plötsligt känner jag hur ett finger glider in i mitt stjärthål och jag flämtar av njutning. Jag älskar att bli knullad där! Kameramannen zoomar in så att man tydligt ser min anal spännas ut när jag får ta emot ytterligare ett finger. 

Nu är det min tur, säger min man och grenslar mig plötsligt. Han tar sin underbara, stenhårda kuk och trycker in den i min mun. Filma mig bakifrån när jag knullar hennes mun, ber han kameramannen. Han är ordentligt kåt nu, vår kamerakille. Hans ena hand håller om kameran och den andra har hans kuk i ett skönt grepp, när han runkar samtidigt som han njuter av synen genom kameraögat…hur min mun blir skönt knullad av min mans kuk. Min man stönar och ber mig att smeka hans pung och hans stjärthål. Jag gör som han säger och har vid det här laget glömt bort att allt jag gör filmas, för jag är så kåt nu av att känna munnen fyllas i hårda stötar. Jag låter mina fingrar smeka hans pung och ett finger sakta glida in i hans spända anal. Han stönar högt och börjar ta mig fortare i munnen. 

Rätt som det är slutar han och med ögonen mörka av åtrå, vänder han mig om så att jag står på alla fyra. Han vet att jag älskar att bli knullad så. Vår kameraman glider längs sängen och filmar oss från sidan, för att få med hela våra svettiga kroppar. Jag ser honom bredvid mig och min blick fastnar i kameran. Jag är redan sprängfylld av kåthet och det rinner om min plaskvåta fitta, när min karl knullar mig allt hårdare. Min kåta blick ser rakt in i kameran och jag blir ännu kåtare av insikten att det finns en främmande man i rummet, som ser allt vi gör…och som smeker sin stora, hårda kuk alldeles intill mig! 

Jag känner min mans ena hand ta ett hårt tag om min höft och den andra ett fast grepp om mitt hår. Han vet precis hur jag vill ha det och vill att det ska synas på bild, hur kåt jag är och hur jag njuter av att bli knullad på exakt det sätt som gör mig vildast. Smek dig själv nu, uppmanar han och jag låter min hand smeka min klitta. Jag flämtar högt nu…stönar när den styva kuken tränger allt hårdare in i min fitta och jag gnyr och ber om mer. 

Nu ska du få något du verkligen gillar, säger min man hest…och pressar in sin kuk i min röv. Det ilar till först men strax fylls jag av kåthet och njutning. Han lirkar försiktigt in den och börjar knulla mig med långa, försiktiga tag. Jag flämtar åt kameramannen att jag vill ha närbilder på när mitt stjärthål fylls med kuk, så han ställer sig på knä bredvid min man och zoomar återigen in mitt underliv. Kuken pressas ända in till roten och när min man känner att jag slappnar av, så börjar han ta mig allt hårdare och fortare. Kameramannen står fortfarande på knä intill honom och min man blir upphetsad av känslan att dela med sig…att en annan man är med när han rövknullar mig. Ingen av dem kan slita blicken från mitt stjärthål som fylls med kuk. 

Jag smeker min klitta allt fortare nu och benen skakar av kåthet. Jag kommer inte att kunna hålla mig och kameramannen flyttar sig fram över sängen, så att han fokuserar på mitt ansikte. Man ser mig skaka för varje stöt och jag stönar allt högre. Knulla mig nu…hårdare…jag kommer, jag kommer…skriker jag. Min man ger mig allt jag vill ha, tar mig stenhårt och uppmanar mig att komma så att han kan spruta min röv full. Hans ord gör att jag inte kan stå emot längre, tanken på att jag filmas när han fyller min bak med sperma blir för mycket. Jag kommer skrikande. 

Han fortsätter knulla mig, allt fortare och hårdare. Och samtidigt som jag hör honom vråla ut sin orgasm och känner de varma strålarna fylla mig…så hör jag ett hest stön intill mig. Mina skinkor träffas av sperman från vår kameraman, som exploderade av kåthet när han hörde oss två vråla ut vår njutning och genom kameraögat såg en främmande kvinna bli knullad. 

Jag ler belåtet och inser att den filmen, kommer att skapa lust till fler lekar av det här slaget…

